只供收件人拆閱

舉報表格 (範本)

香港基督教女青年會("本機構")承諾致力維持良好之企業管治,強調問責精神、廉潔、及優質服務, 本機構考慮持份者之需要,在服務運作上建立信心及信任,履行社會責任。

本舉報政策旨在為舉報者就有關真實的舞弊或不當行為提供舉報途徑及指引,透過保密的舉報渠道,本 機構將審慎處理有關舉報,並會公平、恰當地處理舉報者提出的關注。

若閣下希望提出舉報,請使用以下的舉報表格範本。一經填妥,該表格即成為機密文件。閣下可將表格 放進密封的信封並清楚標明「只供收件人拆閱」字樣,郵寄至以下地址致香港基督教女青年會內部審核 部主管或總幹事或審核委員會主席 任何一位收啟,或以電郵發送至「whistleblowing@ywca.org.hk」。

請於填寫下表前清楚閱讀以下的個人資料收集聲明。	
致: 內部審核部主管 或 總幹事 或 審核委員會主席 任何一位 *	
香港中環麥當勞道1號,香港基督教女青年會	
你的姓名/聯絡電話及電	1.02 1,000 // 1
郵地址	姓名:
到地址	
	僱員 □ 其他持份者 □ (請注明:)
	地址:
	聯絡電話號碼:
	- WI FOR THE STATE OF THE STATE
	電郵地址:
	日期:
舉報詳情:	
請提供詳細資料,如涉及人士的姓名、日期及地點、關注的原因(如有需要,請另附紙張填寫),並連	
同任何證據或證明文件。	
個人資料收集聲明	
所收集的個人資料只會用於與你提出的舉報事件直接有關的用途。所提供的個人資料將由香港基督教女青年會持有及予以保	

密,並可能會轉移給本機構因處理本個案而接觸的人士或機構,所提供的個人資料亦可能會被披露予執法機構或其它相關單位。 根據香港個人資料(私隱)條例(如適用),閣下有權查閱及更正本機構所持有閣下的個人資料。如閣下希望行使此權利,有關要 求須以書面形式提出,並致函至香港基督教女青年會內部審核部主管列於本表格範本的地址。

^{*} 如舉報事宜涉及本機構之總監、助理總幹事、副總幹事、總幹事或內部審核部主管,舉報者可自行選 擇直接向本機構之審核委員會主席以書面形式郵遞舉報(地址同上)。